

I. ročník ČERTOVSKÉ | 24 rybářské závody pro poctivé rybáře

PRAVIDLA ZÁVODŮ

Jak a čím je dovoleno chytat :

Přihlásit se můžeš i když nemáš papíry, ale chovat se musíš jakoby jsi je měl - takže slušně a ohleduplně!

Chytáš způsobem chyt a pust na dva pruty (2), **musíš mít podložku pod ryby (ideálně větší - budeš chytat hovada), dezinfekci, pean, podběrák a sak pro ponechání ryb do zvážení rozhodčím.**

Na prutě **budeš mít návazec s únikovou montáží a s jedním háčkem** (můžeš použít s protihrotem nebo bez). Nezkoušej si tam montovat žádné jiné složité nesmysly!

POZOR : povinnost je použít závěsná podvodní olova typu Back lead, aby jsi při záběru nezamotal všechny okolo ! - pokud zapomeneš, můžeš koupit na místě!

Můžeš si zakrmovat, ale pouze z praku, kobry a nebo to tam mrskej rukou. Neposílej na vodu lodky z Taipeie, drony a podobné čínské zavážedla.

Po vylovení ryby ti ji zvážíme a zapíšeme do lejster. Pokud nebudeme někde poblíž, tak počkáš než se k tobě dosoukáme - dej si zatím rybu do saku a jednu úlovkovou (panák rumu)

Po zvážení se s rybou rozloučíš (způsob necháme na tobě), případně jí můžeš ošetřit desinfekcí a pošleš ji šetrně do vody pro souseda.

Platný úlovek bude pouze ten, který zasekneš v době závodu, takže od 31.8.2024 od 10:01 do 1.9.2024 do 10:00 (zdolávat rybu můžeš dalších 30 min a bude ti počítána.

No a tak pořád dokola, než to vychytáš!



ČERTO VY RYBNÍKY

SOUKROMÝ REVÍR - SPORTOVNÍ RYBOLOV

Co vidět nechceme !

.....že se budeš chovat jak hovado - hulákat, nešetrně zacházet s rybami, dělat kolem sebe bordel atd. - okamžitě budeš vykázán z areálu a **závody pro tebe končí bez náhrady!**

Všude budou odpadkové koše a samotný areál Čertovy rybníky má vlastní pravidla, která mimo pravidel závodu jsi povinen dodržovat.

Pokud by se ti zdálo, že není potřeba se chovat slušně, tak tě obratem vyneseme za kotletku z areálu ! (samozřejmě bez náhrady)

Pokud se ti bude chtít lulat nebo kakat (to se stává), tak si stáhneš pruty a hold nebudeš chvíli chytat. WC najdeš vedle výčepu u hlavní budovy. Pokud budete na stanovišti 2 osoby, může ti pruty pohlídat dvojka. Prostě nebudeš se vzdalovat od prutů na více jak 10 m bez dozoru.

Způsob vážení:

Bodovaná ryba je pouze kapr ! (i koi koi - pokud ho chytneš (Karas NE)) - Rozhoduje celková váha ulovených ryb. (kdo nechápe = sečteme váhy všech tvých ulovených ryb a kdo bude mít nejvíce, tak vyhjááál)

Rozhodčí přijde k tvému fleku a s pomocí trojnožky ti zváží ulovenou rybu. **Manipulovat s rybou budeš pouze ty** (vlození do vážícího saku a odebrání - vypuštění). Hned ti zapíšeme váhu ryby a dohlédneme na vypuštění ryby zpět.

Záznam zapsané váhy si můžeš překontrolovat ! Pokud by chtěl někdo později tvrdit, že měl na 12ti rybách o 1,32 Kg více, tak to ani nezkoušejte.

Jak píšeme výše, pokud nebude rozhodčí dostupný, tak dáš rybu do saku a počkáš, až se doplází k tvému fleku. Chytat můžeš samozřejmě dál.

Vážení bude probíhat průběžně, tedy po celou dobu závodů, jen nad ránem to malinko přibrzdíme, protože řada z vás bude chrápat a ani my nejse roboti, takže si dáš rybu do saku a my na tebe nezapomeneme.



ČERTOBY RYBNÍKY

SOUKROMÝ REVÍR - SPORTOVNÍ RYBOLOV

Přihlášení na závody a platba startovného:

Je to jednoduché, přihlásíš se tak, že pošleš 1 000 Kč na účet 1222 60 40 15/3030 (AirBank) a do textu pro příjemce napíšeš tvoje jméno a email!

příklad textu: Petr Klimeš kimi@seznam.cz

Na jméno, příjmení a email nezapomeň, nebo ti platbu vrátíme a přihlášení je neplatné.

Po přijetí platby a zaregistrování ti na email pošleme potvrzovací lejtstro, ať víš, že jsi ve hře! S tímto papírem pak přijed na závody!

Přihlásit se můžeš do 25.8.2024 - úhrady po 25.8. budeme automaticky vracet!

Pokud bude kapacita naplněna - zveřejníme informaci na FB Čertových rybníků a platbu ti vrátíme!

Pokud by se stalo, že budeš přihlášen, ale na závody nepřijedeš - máš smůlu, startovné nevracíme - **Přihlášení je závazné!**

Pokud přijedeš na závody a nebudeš mít uhrazeno startovné, tak se můžeš jen dívat. Když budeš mít štěstí a nepřijede někdo, kdo měl zapláceno - stáváš se náhradníkem a máš volnej flek (samozřejmě když zaplatíš).

Když ti nebude něco jasný, napiš nám na email radim@holyst.cz a všechno ti objasníme.

Co můžeš vyhrát?

1. cena Pohár + cena 6000 Kč + nějaké dárky od sponzorů akce
2. cena Pohár + cena 4000 Kč + nějaké dárky od sponzorů akce
3. cena Pohár + cena 2000 Kč + nějaké dárky od sponzorů akce
4. cena - poukaz na 12h chytání na čertácích
5. to stejný co 4
6. to stejný co 5

Když se ti podaří chytit fakt macka, tak za něj dostaneš macka (poukaz na danče v kůži) - v překlada - vyhodnotíme nejtěžší ulovenou rybu a tu taky oceníme.

